

В Загарье прошло мероприятие к дню военного топографа



К дню военного топографа в Загарском доме культуры прошло мероприятие «Весёлая топография».

Ребята вместе с командующим капитаном Врунгелем отправились в путешествие. Для начала определили маршрут на карте, нанеся на неё топографические знаки. Провели загадочную разминку, где ответили на каверзные вопросы по географии.

Далее пошли по музыкальной тропе, на привале подкрепились вкусными географическими названиями. Маршрут проходил мимо населённых пунктов с весёлыми названиями: ребята «побывали» в городе Папа, что находится в Венгрии, прошлись по берегу реки Дочь, что в Брянской области, заглянули в посёлок Бабушки Житомирской области Украины.

Не выезжая за пределы России, а именно: в Челябинской области побывали в Берлине и Париже. И в конце мероприятия отметили на карте штата Массачусетс (США) небольшое озеро, название которого произнести без остановок нелегко, ведь оно состоит из 42 букв, а в английской транскрипции - еще длиннее (44 буквы): «Чаргоггагоггманчауггагоггчаубунагунгамаугг». В переводе с местного индейского языка эта абракадабра означает: "Я буду ловить рыбу на этой стороне, ты будешь ловить на той стороне, а посередине никто ничего не ловит". Таким образом, в названии озера зафиксировано соглашение между двумя индейскими племенами, которые когда-то жили на его берегах.

Путешествие получилось увлекательным и познавательным.

Директор МКУК «Загарский СДК»

Ирина Балабанова